



Móricz Pál Városi Könyvtár és Helytörténeti Gyűjtemény

**2022. évi szakmai beszámolója
és 2023. évi munkaterve**

Bevezető

Tevékenységünk alapvető feladatait az 1997. évi CXL. A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló törvény határozza meg. A könyvtár általános gyűjtőkörű nyilvános könyvtárként, a helytörténeti gyűjtemény, mint közérdekű muzeális gyűjtemény működik.

Fenntartója Hajdúnánás Város Önkormányzata, pénzügyi és gazdálkodási feladatait a Hajdúnánási Gazdasági Ellátó Intézmény látja el.

A Móricz Pál Városi Könyvtár és Helytörténeti Gyűjtemény 15 éve működik önálló intézményként, melyben a két közgyűjteményi terület (könyvtári, múzeumi) együttműködve, egymást segítve, kiegészítve, összehangoltan végzi munkáját kis létszámú szakmai gárdájával.

A pandémiás időszak károsan hatott a közösségekre, a kultúra iránt érdeklődőkre is, ezért a 2022-es év a könyvtárhasználók, látogatók Covid időszak utáni újbóli megnyerése volt.

Az év utolsó időszaka pedig újból válságkezelésről szólt, mely a könyvtári területen csökkentett nyitva tartáshoz, a múzeumi részen teljes bezáráshoz, valamint évvégi leálláshoz vezetett.

A munkarendünk a többi időszakban a hagyományos időkeretben zajlott, biztosítva hogy minden korosztály látogatni tudja intézményünket, a könyvtári részen 18 óráig tartó és szombati nyitva tartással.

A személyi feltételek változatlanok maradtak, a fizetési besorolások a bérminimum szintjén vannak.

Az intézmény a költség keretén belül, takarékosan gazdálkodik, szolgáltatásainak bővítésével, pályázatokkal, táborokkal igyekszik bevételét növelni, melyet legtöbb esetben korszerűsítésre fordít.

Az épületeken energetikai beruházások nem történtek, hőszigetelés, fűtésrendszer felújítás csak önkormányzati pályázattal lehetséges, a könyvtár belső tereiben a világítást több ütemben sikerült LED-es világítótestekre cserélni.

Szakmai munkánkban a fő alaptevékenységek mellett igyekszünk a 21. századi feltételeknek is megfelelni, a változásokat követni amennyiben lehetőségünk van rá.

Kiemelt programjaink voltak a TOP pályázat keretében megvalósult biblioterápiás programok, a tájház nap általános iskolások számára.

Sikeresen zajlottak hagyományos rendezvényeink: kiállítások, versenyek és sikerült újabb kötetekkel gazdagítani városunk helytörténeti kiadványainak sorát.

A beszámolóban részletes képet nyerhetnek a tavalyi év munkájáról és a 2023-as év terveiről.

Valljuk és hisszük, hogy a kultúrába befektetett pénz a jövőbe való befektetés, hogy az elolvasott könyvek képesek válságokon átsegíteni az embereket.

Hajdúnánás, 2023. március 9.



Darócziné Bordás Andrea

Darócziné Bordás Andrea
intézményvezető

2022. évi szakmai beszámoló

Rövid összefoglaló

Év elején fokozatosan visszatért az élet az intézménybe: újra szabadon látogatható lett, rendezvényeket, foglalkozásokat szerveztünk, a látogatói létszámok alapján is észrevehető, hogy a nyitás utáni időszakban lassan visszaszoktak rendszeres olvasóink, a gyerekcsoportok kezdtek visszatérni, szép lassan újra használatba vették az intézményt a látogatók.

Rendszeressé váltak a könyvtárhasználati, múzeumpedagógiai foglalkozások, a könyvtári órák. Saját nyári táboraink mellett több foglalkozással vártuk a helyi és más településekről is érkező táborozó gyerekeket.

Kiemelten figyeltünk a közösségek, csoportok: a családok, fiatalok, nyugdíjasok megszólítására, bemutatva számukra az intézmény szolgáltatásait, közösségi tereit, hogy ismerjék és használják azokat. Működő közösségek rendszeresen tartottak foglalkozásokat, szeptembertől már a Nyugdíjas Internet klub és a Filmklub tagjai is itt találkoznak egymással.

Széles olvasóközönséget megszólító, érték közvetítő könyvtári programokat szerveztünk a szabadidő hasznos eltöltése, az olvasáskultúra fejlesztése, a személyiségfejlesztés érdekében. Ezeket partnerkapcsolatokra építő, helyi intézményekkel, civil szervezetekkel és közösségekkel együttműködve valósítottuk meg. Író-olvasó találkozót, óvodapedagógusok részére szervezett szakmai napokat, biblioterápiás- előadásokat, foglalkozásokat, vers- és mesemondó versenyeket, számítógép- és internethasználatot segítő előadásokat tartottunk. Nagy létszámú gyereket mozgósított az Olvasni jó pályázat.

Múzeumi területen állandó kiállításaink mellett több időszakos kiállítás is nyílt.

2022-ben 3 helyismereti kiadványt jelentettünk meg.

A nyári időszakban diákmunkásokat foglalkoztattunk és a közösségi szolgálat teljesítését is lehetővé tettük.

2022-ben is segítettük a használókat az online szolgáltatások, információk, adatbázisok bővítésével. Honlapunk adattartalmát folyamatosan bővítettük, frissítettük. Népszerűvé vált online katalógusunk böngészése, a saját olvasói fiók használata. Online csatornáink látogatottsága folyamatos, nagy nézettséget értek el a YouTube csatornáinkra feltöltött online versmondó versenyekre beküldött videók.

A Teleház bezárásával megnövekedett a DJP szolgáltatás, valamint a különböző irodai szolgáltatások igénybe vétele.

Az intézményben néhány kisebb felújítást is meg tudtunk valósítani (helyismereti gyűjtemény, tájház). A felújításokat, beruházásokat saját költségvetésből oldottuk meg.

Egész évben törekedtünk a költség- és energiahatékonyságra, takarékosagra, mely feladat az év második felében még inkább előtérbe került. Az energiaválság kihívásaira tett intézkedések között is próbáltuk biztosítani a kötelező könyvtári szolgáltatások elérhetőségét.

November 14-től léptek életbe az intézmény működését befolyásoló szigorító intézkedések:

- a múzeumi egységek bezárásra kerültek
- a könyvtár nyitvatartási ideje jelentősen csökkent
- leszűkültek a rendezvények, foglalkozások megtartásához alkalmas terek
- a munkatársak heti váltásban dolgoztak jelenléti és home office munkában

Stratégiai célok végrehajtása

Tevékenységünket, feladatainkat a törvény által megszabott kötelezettségek, a szakmai előírások alapján végeztük, valamint az elmúlt év során is figyelembe vettük Hajdúnánás Város Kulturális Konceptiójában elfogadott elveket. Fontos feladatunknak tekintjük a helyi identitás és nemzeti

hovatartozás, a lokálpatriotizmus megerősítését, az értékközvetítést. Kiemelten foglalkoztunk a helyi értékek megőrzésével, dokumentálásával, feldolgozásával és megismertetésével. Beszerzéseinkkel, programjainkkal segítettük a lakosok élethosszig tartó tanulás feltételeinek biztosítását.

A könyvtár kiemelt kulcsterületei közül folyamatosan dolgoztunk a könyvtári szolgáltatások újraindításán, az információhoz való korlátozás nélküli, azonnali hozzáférés biztosításán, a helyi kulturális értékek gyűjtésén, feldolgozásán, közvetítésén.

Az Én könyvtáram program keretében ebben az évben két mintaprogramot valósítottunk meg, melyek segítik az iskolás korosztály olvasásfejlesztését

Intézményünk szolgáltatásait, gyűjteményét „kivittük” az épület falai közül. Városi rendezvényeken népszerűsítettük tevékenységünket, kiadványainkat.

Folyamatosan törekedtünk a minőségi könyvtári szolgáltatások biztosítására, felhasználóközpontú szervezeti megoldásokra, infrastrukturális fejlesztésekre. Folytatódott a könyvtár funkcionális átalakítása.

Folyamatosan figyeltük a pályázati lehetőségeket, ezek segítségével igyekeztünk programjainkat, szolgáltatásainkat gazdagítani, színesíteni.

Pályázati támogatással ebben az évben az alábbi programokat valósítottuk meg:

- Kincskereső - nyári napközis tábor, az olvasás népszerűsítésére és a helyi hagyományok megismerésére (347.750 Ft támogatás, NKA)
- dr. Pásztor Éva: Halmok könyve c. könyv kiadása (400.000 Ft támogatás, NKA)
- Gyökereink I. – tudáselmények a helyi identitás és generációs híd erősítésére pályázat (1 898 178 Ft támogatás, TOP-7.1.11-16-H-ESZA-2019-00266) programelemei voltak:
 - Mese- és biblioterápiás előadás (2 alkalom)
 - Családi nap (2 alkalom)
 - Nagy tudja foglalkozás gyerekeknek (6 alkalom)
 - Nánási séták (4 alkalom)
 - Nánási séták pályázat középiskolásoknak városunk múltjának megismerése érdekében
 - Nánási sétákat bemutató füzet (4 db) megjelentetése
 - Meseterápiás foglalkozások óvodásoknak (3 alkalom)
 - meseterápiás előadás óvónőknek (3 alkalom)
 - Biblioterápiás előadás középiskolásoknak (2 alkalom)

Szervezet

Szervezeti felépítésünkben, létszámban változás nem történt. Az intézmény teljes létszáma 8 fő. Az intézményvezető mellett a következő munkaköröket látják el a dolgozók: 5 fő könyvtáros munkakörben (gyerekkönyvtáros; helyismereti könyvtáros; feldolgozó könyvtáros; tájékoztató könyvtáros; olvasószolgálati könyvtáros és szakmai vezető), 1 fő muzeológus munkakörben és 1 fő kisegítő munkakörben.

A könyvtáros munkakörben foglalkoztatottak közül 2 fő felsőfokú szakirányú végzettséggel, 1 fő segédkönyvtárosi végzettséggel, 2 fő egyéb felsőfokú végzettséggel rendelkezik, akik számára szükséges a szakirányú végzettség megszerzése, muzeológus munkakörben egy fő felsőfokú szakirányú végzettséggel rendelkezik.

A munkaköri leírásokat aktualizáltuk. Sikerült elérnünk, hogy a szakfeladatokon mindenki a számára legmegfelelőbb területen dolgozzon.

Közcélu foglalkoztatotként 1 fő udvaros és egy fő intézményi takarító segítette munkánkat, végezte az udvarok, utcafrontok gondozását.

A gazdasági feladatokat, a kisebb karbantartásokat, a fűtést a Hajdúnánás Gazdasági Ellátó Intézet munkatársai végezték.

Infrastruktúra

Fizikai terek állapotának változása

Folytatódott a könyvtár belső tereinek kisebb felújítása annak érdekében, hogy látogatóinkat egy modernebb, megújult külsővel fogadjuk. Az év elején a helyismereti gyűjteményünknek és kézikönyveinknek helyt adó Csontos Gábor terem felújítására került sor. Megvalósult a 60 m²-es terem padlóburkolatának cseréje, festés, világítás korszerűsítés. A visszapakolásnál törekedtünk az állományegységeket úgy elrendezni, hogy figyelembe vettük azok nagyságát, bővülésének dinamikáját. A megszépült környezetbe az olvasótermi könyvek a régi polcokra kerültek vissza, a folyamatosan bővülő helyismereti gyűjtemény anyagának elhelyezésére új polcokat készítettünk. A munkákat Hajdúnánási Gazdasági Ellátó Intézmény szakemberei végezték el.

A gyerekkönyvtári részre játékszönyeget, ülőpárnákat és kisebb polcokat szereztünk be, melyek hangulatosabbá varázsolják a legkisebbeknek berendezett olvasó sarkot.

Az év elején a Katasztrófavédelmi Hatóság tűzeseti lekapcsolás lehetőségének biztosítását rendelte el a könyvtárban, melynek beszerelése megtörtént, ennek következtében az épületrész önállóan is rendelkezik almérőórával.

Tavasszal szükségessé vált beázás miatt a tájházban jelentős munka végzésére (kémény rendbetétele, a nádtető szegés fixálása, rendbetétele, eresz helyreállítása, a tető átütése, tisztítása). Ősszel a külső homlokzat meszelése is megtörtént, melyben a Mezei Őrszolgálat munkatársa volt segítségünkre.

A helytörténeti gyűjtemény épületében az elmúlt változás nem történt. A mellékhelyiségek korszerűsítésre szorulnak. A fűtés gáz és pellet kazánról (időjárástól függően) működtethető. Továbbra is problémás a nyílászárók állapota, az ablakok rosszul zárnak.

Infokommunikációs (IKT) eszközparkunk frissítésére korlátozottak a lehetőségeink, folyamatosan cseréljük az elavult nyilvános asztali gépeinket laptopokra, melyek így lehetővé teszik a mobilitást. Ebben az évben 2 laptopot vásároltunk, így a felhasználók számára 2 asztali számítógépet, 6 laptopot, 5 tabletet tudtunk biztosítani.

A szélessávú internetelérést kábelmodem biztosítja. A dolgozói és használói számítógépek, nyomtatók hálózatban elérhetőek vezetékes és vezeték nélküli technológiával is.

Szükségessé vált a könyvtár belső NSA rendszerét bővíteni.

Könyvtárunk részben akadálymentesített. Mozgáskorlátozottak rámpa és felvonó használata nélkül jöhetnek be. Akadály nélkül közlekedhetnek a gyerek és felnőtt választótérben, igény esetén a kézi könyveket, helyismereti dokumentumokat kihozzuk az akadálymentes térbe.

A mosdók akadálymentesítése nem megoldott.

Gyűjteményi információk - könyvtár

Gyűjteményelhelyezés és gyűjteményfejlesztés

A könyvtári gyűjtemény 3 térben helyezkedik el. Egy közös térben (Vihar Béla terem) található a felnőtt- és gyerek kölcsönözhető állomány, külön teremben (Csontos Gábor terem) helyeztük el a kézikönyveket és a helyismereti gyűjtemény anyagát, míg a közösségi térben (Maghy Zoltán terem) szintén a kézikönyvek egy része található. Emellett egy kis alapterületű raktár áll rendelkezésünkre, ahol a duplum példányokat, a folyóiratokat és a helyhiány miatt a kölcsönözhető állomány egy részét tároljuk.

Állománygyarapításunk a gyűjtőköri szabályzatunknak megfelelően, a felhasználók igényeinek figyelembevételével történt. Állományunkat vásárlás és ajándék révén gyarapítottuk.

Ebben az évben 1572 könyv került beszerzésre 3 936 831 Ft értékben. Könyvtárunkba 111 féle folyóirat érkezett. 54 folyóiratot a Nemzeti Kulturális Alap térítésmentesen juttatott el számunkra. Saját költségvetésből 57 féle folyóiratot fizettünk elő 912 021 Ft értékben.

Az olvasóktól ajándékba kapott könyvek egy részét - ami gyűjteményünkben nem található vagy rosszabb állapotú - állományba vettük.

Törekedtünk az állomány megújítására – a régi, rossz állapotú könyveknél figyeltük az új megjelenéseket, és folyamatosan cseréltük azokat.

A tervszerű állományapasztás keretében a szakmai segédkönyveket és a bekötött folyóiratokat néztük át, a tartalmilag elavult vagy fölöslegessé vált könyveket töröltük az állományból. 1197 dokumentumot selejteztünk.

Fontos feladatunk a helyismereti gyűjteményünk folyamatos gyarapítása. A legtöbb esetben kéziratok és fotók kerültek állományunkba. Napi szinten végeztük az online és nyomtatott sajtófigyelést, mely során a különböző médiákban megjelent helyi vonatkozású cikkeket, felvételeket gyűjtöttük.

Gyűjteményfeltárás, digitalizálás

Folyamatos a helyismereti dokumentumok számítógépre mentése, tovább folytattuk a meglévő állomány digitalizálását és rendszerezését. A Huntéka Média modul használatával a feltárt dokumentumokhoz elektronikus, teljes szöveges, képi vagy hangzó anyagok is hozzákapszolhatóak, ezáltal a könyvtár kiépítheti saját digitális gyűjteményét, kielégítheti az online tartalomszolgáltatásra irányuló egyre növekvő igényeket is.

Nyomtatott állományunkból 1341 db fájl digitalizálása történt meg (15 db Draviczky kézirat, fotók, dokumentumok) és 766 db csak digitálisan elérhető anyaggal is bővült a gyűjtemény.

Elkezdtük a digitalizált anyagok metaadatozását, az év során 54 966 fájlt (2709 mappa rendezése, tárgyszavazása Hajdúnánási személyekről, Hajdúnánásról) dolgoztunk fel.

A könyvtárba beérkező dokumentumok állományba vétele és szabványos feldolgozása megtörtént. A gyűjtemény feltárása a Huntéka integrált könyvtári rendszerben történik, a katalógus modulban leírást készítünk a beérkező dokumentumokról, melyek az egyedi példányazonosítók (leltári szám, vonalkód) megadása után kerültek az olvasókhoz. Folyamatosan végeztük az elektronikus katalógusban még nem szereplő dokumentumok adatainak feltöltését. A Huntéka rendszerben rögzített rekordok száma 60 048.

Állományvédelem

A dokumentumok (könyv, folyóirat, cd, ...) a használat során sérülnek, rongálódnak. A még javítható könyveket helyben javítjuk. A javíthatatlan állapotúakat, ha lehetséges újra beszerezzük. Helyismereti gyűjteményünk értékes és már pótolhatatlan dokumentumait digitalizáljuk.

A digitalizálással a sérülékeny hordozókon őrzött információk mentése, az értékes eredeti dokumentumok állagának megóvása is megvalósult.

Gyűjteményi információk - helytörténeti gyűjtemény

A múzeumi terület (helytörténeti gyűjtemény) továbbra is a muzeális tevékenységet végzi (feladata a kulturális javak meghatározott anyagának folyamatos gyűjtése, nyilvántartása, megőrzése, restaurálása, tudományos feldolgozása és kiállításokon történő bemutatása), míg a helyismereti gyűjtemény a könyvtári egység szerves része, amely 1973 óta gyűjti, rendszerezi azokat a kiadványokat, könyveket, folyóiratokat, kisnyomtatványokat, fotókat melyek a település életével kapcsolatos információt tartalmaznak.

Gyűjteményelhelyezés és gyűjteményfejlesztés

A helytörténeti gyűjteményben három gyűjteményi egység található (néprajzi, képzőművészeti, történeti). A gyűjteményekhez kapcsolódó feldolgozó, leltározó és digitalizáló munka folyamatos. A Bocskai utca 13. sz. alatti épületben két állandó kiállító és két időszakos kiállítóterem van. Raktári rész az iroda galériáján helyezkedik el, melyben a sérülékenyebb és értékesebb műtárgyak találhatóak. A képzőművészeti anyagot kis helyen összezsúfolva tároljuk. A múzeumi műtárgyak raktározása több helyszínen történik, a műtárgyak külön anyag szerinti elhelyezése nem megoldott. A nagyobb bekerülő tárgyak előtisztítása előkészítő helyiség híján csak jó időben az udvaron oldható meg.

Állományvédelem

Állagmegóvási, restaurálási tevékenység szakember híján nem zajlott. Állományvédelem érdekében a kiállításokban lévő tárgyak ellenőrzése, a hőmérséklet és páratartalom mérése folyamatos volt. A Maghy házban a fűtés és páratlanító készülék biztosított. A tájházban és a külső raktárakban fűtés nincs, az épületek szárazak.

A múzeumi épületben háztartásban használt szereket alkalmazunk (pl. molytalanítás, poloskairtás, szúttalanítás). A kiállítótermek ablakán lévő UV védő fólia védi a tárgyakat a napfény károsító hatásától.

A főépületben, az udvari raktárban mozgásérzékelő, a Maghy házban megfigyelő kamera működik. A tájházban és a külső raktárban riasztó nincs elhelyezve, csak mechanikai védelem van.

A Déri Múzeum állományvédelmi munkatársa ebben az évben is helyszíni bejárással ellenőrizte, rögzítette állapotunkat, adottságainkat.

A megtakarítási intézkedések következtében a Maghy házban lévő kiállítás anyagát a helytörténeti gyűjteményben helyeztük el, ahol temperált fűtés biztosítja, hogy nagyobb kárt ne szenvedjenek az alacsony hőmérséklet miatt.

Szolgáltatások

Célcsoportok számára kialakított szolgáltatások eredményei

- Általános iskolás és óvodás csoportok az új foglalkozásajánlónk kínálatából válogatva 46 könyvtári foglalkozáson vettek részt. Minden foglalkozáson tartottunk rövid könyvajánlót az adott témával kapcsolatban, aminek köszönhetően többen jöttek vissza a beiratkozni, hogy a foglalkozásokon látott könyveket kikölcsönözzék.
- A múzeumban és tájházban általános és középiskolásoknak összesen 32 foglalkozást tartottunk különböző tematikák szerint.
- OLVASNI JÓ! címmel olvasópályázatot hirdettünk meg az általános iskolákkal közösen, melyen 2., 3. és 4. évfolyamos gyerekek vettek részt. Korosztályonként eltérő olvasmányt kaptak, melyek feldolgozása levelezős formában, 3 fordulóban valósult meg. A pályázatra összesen 40 csapat jelentkezett, amely 120 gyereket érintett. Pályázatunk zárásaként író-olvasó találkozót tartottunk, ahol a pályázat során olvasott könyvek írójával, Bosnyák Viktóriával és könyvei illusztrátorával, Dudás Győzővel találkozhattak a gyerekek.
- Nyáron megtartottuk Kincskereső (könyvtári) és Túl az Óperencián (múzeumi) játékos táborainkat 7-12 éves gyerekek számára.
- Az iskolák által szervezett Erzsébet-táborok csoportjainak és a Csodaszarvas Iskolai Közösségi program csoportjainak könyvtári és múzeumi foglalkozásokat tartottunk, melyeken több mint 300 gyermek vett részt, Balmazújváros, Bocskai kert, Hajdúböszörmény, Tiszagyulaháza és Újtikos településekről.

- Folyamatosan nyújtunk segítséget számítógép- és internethasználatban nyugdíjasoknak és munkanélkülieknek.
- Gyengén látók számára egy számítógép Cobra képernyőnagyító szoftverrel ellátott. Honlapunk gyengén látók számára akadálymentesített. Lehetőség van hangoskönyvek és hangos mesekönyvek kölcsönzésére.
- Július 5 – augusztus 17 között naponta 10-től 18 óráig várta a fürdőbe látogatókat a Strandkönyvtár, ahol könyvekkel és folyóiratokkal láttuk el azokat, akik a nyári pihenés közben is szeretnek olvasgatni.

Helyben elérhető szolgáltatások

- Biztosítjuk a könyvek, folyóiratok, elektronikus- és audiovizuális dokumentumok helyben használatát, a helyismereti, helytörténeti kutatást.
- Könyvtárunk Digitális Jólét Program (DJP) pontként is működik, így feladatunk a hozzánk betérők informatikai segítése: elektronikus levelezés, internetes keresés, elektronikus-ügyintézés, közműszolgáltatók oldalainak használata, ügyfélkapu regisztráció.
- Különbféle irodai szolgáltatások elérését is biztosítottuk (fénymásolás, nyomtatás, szkennelés, laminálás, spirálozás). 2022. január végén bezárt a Teleház, emiatt februártól jelentősen megemelkedett az ezeket a szolgáltatásokat és segítséget igénybevevők száma.
- A 2022-es népszámláláshoz kapcsolódva október 1- 16 között a népszámlálási kérdőívek online kitöltéséhez ingyenes internethasználatot és számítógépet biztosítottunk, amennyiben igényelték, munkatársaink a kitöltésben is segítséget nyújtottak.

Távolról elérhető szolgáltatások

- Megnövekedett az elektronikus kapcsolattartás a használókkal (telefon, e-mail, messenger üzenet), ezeken keresztül is lehetőség van hosszabbításra, előjegyzésre, könyvtárközi kölcsönzésre.
- Biztosított katalógusunk online elérése, az itt kiválasztott könyvek félretétele, kölcsönzése.
- Honlapunkon elérhetővé tettük Móricz Pál digitalizált műveit, folyamatosan töltjük fel a Nánási Tudástár adattárát (Nánási Ki kicsoda, Hajdúnánási települési értéktár).

Közösségi szolgáltatások: rendezvények, klubok, képzések, kiállítások

Rendezvényeinket igyekeztünk úgy szervezni, hogy minden korosztály számára kínáljunk az intézmény profiljába illeszkedő programot (könyvbemutató, író-olvasó találkozó, kiállítás, mese- és biblioterápiás foglalkozások, helytörténeti programok, tárlatvezetések).

A könyvtárban (vagy egyéb helyszínre kitelepülve) 165 rendezvényt sikerült személyesen megtartatunk, 2 verseny pedig online került megrendezésre, melyeken a résztvevők összlétszáma 2903 fő volt.

Rendezvényeink között kiemelkedőek voltak az Író-olvasó találkozók és szakmai napok rendezvényei. A meghívott írók: Beck Andrea, Vámos Robi, Bosnyák Viktória a pozitív életszemléletet, az önbizalmat, az önelfogadást és mások elfogadását erősítették a találkozókön. Szakmai napra neves szakemberek érkeztek: Bajzáth Mária mesepedagógus, a Lipinka tudásmegosztó műhely munkatársai.

A helytörténeti gyűjteményben és tájházban 32 múzeumpedagógiai foglalkozást tartottunk (920 fő), emellett szabadidős és közösségépítő program keretében 23 alkalommal (485 fő) vették igénybe lehetőségeinket.

(Rendezvényeinket részletesen a beszámoló melléklete tartalmazza.)

Kiállítási tevékenység a helytörténeti gyűjteményben
állandó kiállítások:

Kitaszítottak – történeti
Kalapkötők nyomában – néprajzi
Református sírjelek – néprajzi
Kocsiszín és Téglárium – néprajzi

időszaki:

Polgári Sikk - iparművészet, Déri Múzeum.
Írániak a Vásártéren - régészeti, Hajdúsági Múzeum.
Szenes Hanna roll-up kiállítás
Kalligráfia - Tóth Etelka Edit gyűjteménye és alkotásai
Retro motorok - Becske Imre magángyűjteménye

külső helyszínen állandó:

Majorsági lakáskultúra - Kendereskert
Pituk József Galéria - Maghy Ház
Maghy emléksarok - Maghy Ház
Móricz Pál Emlékszoba - Kendereskert
Zágonyi Antal páasztortárgy gyűjteménye - Kendereskert
Hódos Imre emlékkiállítás – Hódos Imre Sport- és Rendezvénycsarnok

Az intézményben szerveződő közösségek:

- Olvasólámpa - olvasó klub. A főként nyugdíjas értelmiségiekből álló olvasó klub havi 1 alkalommal találkozott.
- Baba-mama klub heti rendszerességgel tartott foglalkozásokat.
- Hajdúnánási Társasjáték Klub – a teljes nyitva tartás idején heti 1 alkalommal társasoztak.
- Csevegők Csoportjának tagjai negyedévente osztották meg élettapasztalatait egymással és segítették egymást a fizikai és mentális egészségmegőrzésben.
- Nyugdíjas internetezők klubja – a Teleház megszűnése után biztosítottuk számukra a lehetőséget és technikai eszközöket.

Az energetikai megszorítások (rövidített nyitva tartás és egy használható terem) következtében a szolgáltatások, foglalkozások, közösségek alkalmainak összeegyeztetése nehezebb és korlátozottabb volt.

Online felületek (honlap, közösségi média)

Honlapunkat (www.nanaskonyvtar.hu) folyamatosan bővítjük, töltjük fel digitális tartalommal. Az oldalon kiemelt jelentőségű a Nánási Tudástár, melyben a Nánási Ki kicsoda, a Hajdúnánási Települési Értéktár, a Látnivalók a városban, a Helytörténeti pályázatok menüpontok találhatóak. Új aloldalt - Helyismereti Gyűjtemény - jelenítettünk meg több menüponttal.

Honlapunkat 4122 alkalommal keresték fel.

Online katalógusunk használata egyre népszerűbb.

Az intézménynek múzeumi és könyvtári facebook profilja is van, melyen rendszeresen tájékoztattuk az érdeklődőket tevékenységünkről, rendezvényeinkről, játékokat, feladatokat hirdettünk meg.

Instagram oldalunkat 235 fő követi.

YouTube csatornánkra 117 videót töltöttünk fel. 2022 leglátogatottabb feltöltése a XV. Vihar Béla versmondó verseny videói voltak, melyeket 3639 alkalommal tekintettek meg.

Alkalmanként éltünk a TikTok lehetőségeivel is.

Minőségirányítás

Használói elégedettségmérés

Dokumentum beszerzésünknel figyelembe vettük a használók visszajelzéseit, a szóban, írásban, online kért dokumentum igényeket igyekeztünk teljesíteni.

Önértékelés

A munkaértekezletek alkalmat teremtettek a dolgozóknak az ötleteik, javaslataik bemutatására, megvitatására, az elhangzottakról feljegyzés készül, mely minden munkatárs számára elérhető, emellett az aktuális kérdésekről a közös beszélgetőfelületen gyors véleménycsere is lehetséges. A munkatársak a havi munkatársi értekezletek alkalmával személyes megbeszélések keretében számolnak be munkájukról, ez alapján történik a dolgozók értékelése és önértékelése. Home officeban töltött munkavégzésükről táblázatban rögzítik napi tevékenységüket. A jó közösségformálás érdekében Tisza-tavi kiránduláson vettünk részt.

Szakmai képzés

Szakmai fejlődésünkhöz hozzátartozik a megyei vagy országos továbbképzéseken való részvétel. 2022-ben könyvtári konferencián Hatvanban, Déri múzeumban és a Néprajzi muzeológusok konferenciáján a Néprajzi múzeumban vettünk részt. Emellett igyekeztünk kihasználni az online konferenciák lehetőségeit is.

Az NPC által nyújtott lehetőséggel élve megtekintettük Lakitelken az NMI központját.

Tudományos kutatás és kiadványok

2022-ben az alábbi könyvekkel tudtuk tovább gazdagítani a város helyi kiadványainak, köztük a Nánási füzetek sorozatot :

Buczkó József: Kockaházak Hajdúnánáson

Maghy Zoltán: Ha valaki egyszer rám talál

dr. Pásztor Éva: Halmok könyve - Fejezetek Hajdúnánás kurgánjainak történetéből

A köteteket ünnepélyes keretek között mutattuk be.

Helyi Értéktárba benyújtandó anyagokat készítettünk elő.

Gyökereink I. pályázat keretében „Nánási séták” leprellót jelentetünk meg 4 témában.

Meghirdettük az II. Draviczky Imre helyismereti pályázatot.

Előkészítettük Móricz Pál: A szabad hajdúk és A rejtelmes Alföld c. kötetének megjelentetését.

Partnerségi együttműködések

Intézményünk együttműködik

- oktatási intézményekkel (könyvtári foglalkozások ajánlása az adott év óvodai, iskolai projektjeihez)
- civil szervezetekkel
- a helyi közművelődési intézménnyel (rendezvények, feladatok egyeztetése)
- együttműködési megállapodások keretében fogadtuk a középiskolásokat a közösségi szolgálati munka teljesítésére (12 fő).
- a Hajdúnánási Óvodával, melynek keretében a Gyökereink 1. pályázat megvalósítása során 2 szakmai napot szerveztünk és valósítottunk meg az óvodapedagógusok továbbképzésére
- a Hajdúnánási Gyógyfürdővel (Strandkönyvtár működtetése)
- Intézményünk Bocskai Korona kiváltó pontként működött

Szakmai munkánkkal, tudásunkkal segítjük az intézményeket, szervezeteket:

- képválogatást készítettünk a Hajdú Szállás dekorálásához és segítettük az elhelyezést
- megszerkesztettük a Hajdú rege kiadványt
- egész napos foglalkozásokat tartottunk a Tájházban a Bocskai iskola alsó tagozatos diákjainak a Szalmakalap Citera Együttes Egyesület pályázata keretében
- segítséget nyújtottunk a HUNG pályázat keretében megjelenő Hajdúnánási értéktár könyv lektorálásában.
- több alkalommal vettünk részt versenyeken zsűriként
- részt vettünk a városi szemétygyűjtési akcióban

PR/marketing/kommunikáció eredményei

Törekszünk minél több csatornán népszerűsíteni, vonzóvá tenni az intézményt, szolgáltatásait, rendezvényeit.

- Intézményi kommunikációinkban kiemelt szerep jutott saját felületeinknek: honlap, közösségi oldalak használata.
- Rendezvényeinkről a helyi médián keresztül is tájékoztattuk a lakosságot. Folyamatosan jelentek meg híreink, írásaink a helyi sajtóban, a helyi TV közvetítette rendezvényeinket, tudósított aktuális helyzetünkről. 2022-ben 37 alkalommal jelentünk meg a helyi médiában.
- Igyekszünk korszerű környezetet teremteni, barátságosabb légkört teremtve könyvtárhasználóinknak.
- Megjelentünk városi rendezvényeken, hogy az intézmény falain kívül is népszerűsítsük szolgáltatásainkat (Hajdúk Világtalálkozója, Behajtási ünnepség).
- Honlapunkon naprakész információkkal várjuk a látogatókat.

Összefoglaló a megyei hatókörű városi könyvtár által nyújtott szakmai segítségről

A megyei könyvtár minden szinten támogatja a munkánkat, igyekszik minden információt megosztani. A Méliusz Juhász Péter Könyvtár módszertani osztályának munkatársai segítik munkánkat, tájékoztatnak bennünket a felmerülő kérdésekkel kapcsolatban (az aktuális jogszabályok, tudnivalók). A kapcsolattartás folyamatos, évente több alkalommal személyesen is felkeresik az intézményt.

Az energiaválság okozta változásokról

Az intézmény működése a rezsicsökkentést célul kitűzve a fenntartó intézkedése alapján az alábbiak szerint módosult:

- nem volt látogatható a Maghy Ház, a tájház és a helytörténeti gyűjtemény épülete, kiállításai
- a könyvtár nyitvatartási ideje csökkent (heti 46 órától heti 25 órára)
- az intézmény – szintén takarékosági okokból – 2022. december 22-től 2023. január 9-ig zárva tartott
- dolgozók munkavégzése heti váltásban jelenléti és home office
- a hőmérséklet a kölcsönző részben max. 18 fok (ide költözött az összes munkaállomás) és a Maghy Zoltán teremben (ahova a digitális szolgáltatások egy része, a foglalkozások, a rendezvények helyszíne kerültek)
- energiatakarékosági intézkedések fokozott betartása

2023. évi munkaterv

Rövid összefoglaló

Intézményünk az 1997. évi CXL. törvény a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről előírásai alapján végzi szakmai munkáját, valamint a hozzá kapcsolódó közművelődési tevékenységét.

Működésünket, nyitva tartásunkat módosították az év eleji energetikai megszorítások, ennek hatásai és az év végi fűtési szezonban jelentkező esetleges újabb megszorítások befolyásolhatják, így a tervezés és megvalósítás eltérhet.

Könyvtárunk küldetésnyilatkozatában meghatározott fő célunk, hogy az információs és tudásalapú társadalom alapintézményeként segítsük az oktató- és nevelőmunkát, az élethosszig tartó tanulás nélkülözhetetlen háttérintézménye, információs bázisa legyünk. Segítsük a tájékozódást, a szabadidő hasznos eltöltését, az információkhoz való gyors és könnyű hozzáférést. Szolgáltatásainkkal, programjainkkal gazdagítsuk a város kulturális életét, helyismereti gyűjteményünkkel hozzájárulunk a helyi értékek megőrzéséhez, továbbadásához.

Fontos számunkra, hogy az évtizedekkel előtt megkezdett, a település történetének, életének dokumentumait összegyűjtő munkát tovább végezzük, az anyagot gazdagítsuk, és úgy gondozzuk, dolgozzuk fel, hogy az a mai kor technikai fejlődéséhez is igazodjon. Így előtérbe kerül a helyismereti dokumentumok hozzáférhetővé tétele, megismertetése, bemutatása az online térben. Az intézmény programjait, rendezvényeit úgy tervezi, hogy szakmai profiljához illeszkedően szólítsa meg a különböző korcsoportokat, közösségeket. Megújult közösségi tereinkben különböző programok, tanfolyamok, előadások, játékok, folyóiratok, internethasználat várják a használókat, látogatókat. Rendszeresen működő közösségek várják az új jelentkezőket, és emellett igyekszünk teret biztosítani az újonnan felmerülő igényeknek. Intézményünk arra törekszik, hogy – tekintetbe véve a finanszírozási korlátokat, a gyűjtőköri szabályzatot - a használói igényekhez igazodva bővítse, alakítsa dokumentumállományát. Mindemellett meg kell küzdeni azzal a trenddel, hogy az olvasási szokások az elmúlt évtizedekben jelentős mértékben változnak – csökken a könyv- és könyvtárhasználók száma, – ezért is fontos minél több közösség megszólítása, megismertetni velük a könyvtári szolgáltatásokat.

Közérdekű muzeális gyűjteményként arra törekszünk, hogy a látogatók minél szélesebb köre felé nyitva, a lehető legsokoldalúbban szolgáljuk a kultúra átadásának nemes ügyét. Így célközönségnek tekintünk mindenkit, aki a település és az itt élt őseink mindennapjai iránt érdeklődik. Kiemelt célcsoportjaink a jövő nemzedéke: az óvodákból, általános és középiskolából érkező diákok, az ismeretátadásban segítő pedagógusok és az érdeklődő szülők. Ebben a törekvésünkben számítunk az idősebb generáció támogatására is, mint adatközlő, mint a „múltbéli” tudás hiteles átadójára.

Állandó és időszakos kiállításainkkal, kiadványainkkal, múzeumpedagógiai foglalkozásainkkal célunk, hogy megőrizzük elődeink hagyatékát az utókor számára és hasznosítható tudás közvetítésével segíteni tudjuk a népi hagyományok alaposabb megismerését és jobb megértését.

Programjainkkal kapcsolódunk a városi és országos rendezvényekhez. Tevékenységeinkbe beépítjük a Hajdúnánás Város Kulturális Konceptiójában megjelenített célokat, irányelveket és az intézkedési terv 2023. évre előirányzott feladatait. Ebben az évben is folyamatos a kapcsolattartás a nevelési és oktatási intézményekkel, és lehetőségeinkhez mérten törekszünk segíteni pedagógiai munkájukat.

Az idei év kiemelkedő eseménye a Petőfi emlékév, melyhez különböző programokkal csatlakozunk.

Ebben az évben valósítjuk meg a Gyökereink II. – tudásélmények a helyi identitás és generációs híd erősítésére pályázat programjait.

Gazdasági tevékenységünket az elfogadott intézményi költségvetés keretein belül végezzük. Munkánk során még inkább előtérbe kerül az optimális, hatékony működtetés és az anyag-, energiatakarékosság. Lehetőségeinkhez mérten bevételeinket növeljük (foglalkozások, tábor). Folyamatosan figyeljük a pályázati kiírásokat, igyekszünk kihasználni a lehetőségeket.

Stratégiai célok végrehajtása

A stratégiai tervben újra kell gondolnunk feladatainkat, céljainkat. Figyelembe kell venni az eltelt évek okozta változásokat mind a szolgáltatásaink, mind a humán erőforrás tekintetében. Ki kell dolgoznunk a könyvtár kiemelt kulcsterületei közül

- a könyvtári szolgáltatások megújítását a megváltozott használói igényekhez igazodva,
- a minőségirányítási rendszer folyamatos működtetését,
- az információhoz való korlátozás nélküli, azonnali hozzáférés biztosítását,
- a szabadidő hasznos és kreatív eltöltésének lehetőségét,
- az olvasáskultúra fejlesztését,
- a helyi kulturális értékek gyűjtését, feldolgozását, közvetítését,
- és a helyi intézményekkel, civil szervezetekkel, és közösségekkel történő együttműködéseket.

A már folyamatban levő pályázatok mellett folyamatosan figyelemmel kísérjük a pályázati lehetőségeket.

Szervezet

Az intézmény személyi létszáma változatlan, közfoglalkoztatottat a lehetőségeket kihasználva igényelünk. Az intézmény dolgozói létszáma: 1 fő intézményvezető, könyvtáros munkakörben 5 fő (gyerekkönyvtáros; helyismereti könyvtáros; feldolgozó könyvtáros; tájékoztató könyvtáros; szakmai vezető, olvasószolgálati könyvtáros), muzeológus munkakörben 1 fő, intézményi takarító munkakörben 1 fő dolgozik.

Infrastruktúra

Jelentős felújítást, eszközbeszerzést az energiatakarékossági intézkedések miatt ebben az évben nem tervezünk. Infokommunikációs (IKT) eszközpark bővítésére saját költségvetésből nincs lehetőségünk, az érdekeltségnövelő támogatás összegének 30 %-át tudjuk erre fordítani, mely éves szinten 1-2 darab asztali számítógép vagy laptop beszerzését biztosítja.

Gyengén látók számára egy számítógép Cobra képernyőnagyító szoftverrel ellátott, hangskönyveink számát bővítjük.

Könyvtárunk részben akadálymentesített. Mozgáskorlátozottak akadály nélkül bejöhettek és közlekedhetnek a gyerek és felnőtt választótérben, olvasótermi állományunkat igény esetén kihozzuk az akadálymentes terekbe. A mosdók akadálymentesítése nem megoldott.

Folyamatos az épületek környezetének, külső és belső tereinek karbantartása.

Javításra szorul a helytörténeti gyűjtemény épületének vakolata és részleges cserére az ereszcsontra. Ki kell cserélni a tájház udvarán lévő kút kávját, mivel a jelenlegi korhadtt, veszélyes.

A fűtési szezon végén ellenőrizni szükséges épületeink, termeink állapotát, az esetleges penészedést meg kell szüntetni.

Gyűjteményi információk

A dokumentum beszerzésre fordítható költségvetési források (költségvetési, érdekeltségnövelő támogatás) ésszerű beosztásával és felhasználásával igyekszünk biztosítani az állományunk gyarapítását. Folyóirat beszerzésünket a valós használat és elektronikus megjelenések függvényében racionalizáljuk.

Gyűjteményfejlesztésünket ebben az évben is gyűjtőköri szabályzatunknak megfelelően végezzük. Állományunkat vásárlás és ajándék révén gyarapítjuk. Ebben az évben a tervszerű állományapasztás keretében a szakkönyv állományunkat nézzük át és selejtezzük a már tartalmilag elavult műveket.

Folyamatosan figyelemmel kísérjük a rongált, hiányos könyveket, melyeket igény és lehetőség szerint új kiadással, vagy jó állapotú antikvár könyvekkel igyekszünk pótolni.

Dokumentumbeszerzésnél törekszünk az olvasók részéről felmerülő igények beszerzésére, a gyerek-, ifjúsági-, felnőtt könyvek, a szépirodalmi és szakkönyvek megfelelő arányára.

A könyvtárba beérkező dokumentumokat nyilvántartásba vesszük és feldolgozzuk. A gyűjtemény feltárása a HunTéka integrált könyvtári rendszerben történik, melyet bővítünk a Média modullal. Használatával a feltárt dokumentumokhoz elektronikus, teljes szöveges, képi vagy hangzó anyagok is hozzákapcsolhatók. Ezáltal a könyvtár kiépítheti saját digitális gyűjteményét, és kielégítheti az online tartalomszolgáltatásra irányuló egyre növekvő igényeket is.

Az állományvédelem érdekében folyamatosan végezzük a takarítást a szabadpolcos térben és raktárakban. Igyekszünk kizárni a környezeti károsító tényezőket (légnedvesség, erős fény). Szükség esetén fertőtlenítést végzünk, biztosítjuk az egyének számára a kézfertőtlenítés lehetőségét. Lopásgátló rendszer bevezetésére nincs lehetőség, ezért az olvasói terekbe kabátot, táskát nem lehet bevinni, azonban biztosítjuk zárható szekrény használatát.

A helyismereti gyűjtemény anyagának feldolgozása folyamatban van, értékes és már pótolhatatlan dokumentumait digitalizáljuk. A digitalizált fájlok nagy részének metaadatozása elkészült, ebben az évben fontos feladat lesz ezen fájlok feltöltése a Média modulba.

Folytatni kell a néprajzi anyag leltározását, leírását. Át kell tekinteni a külső raktárakban lévő anyagok állapotát, azonosításuk folyamatos munkavégzést biztosít. A műtárgygyarapodást a saját anyagból tervezett kiállítások megvalósításával kell szinkronizálni.

Szolgáltatások

célcsoportok számára kialakított szolgáltatások

A Móricz Pál Városi Könyvtár és Helytörténeti Gyűjtemény küldetése közé tartozik, hogy segítse a szabadidő hasznos eltöltését, közösségi teret biztosítson az egyéni fejlődéshez, a civil közösségek rendezvényeihez, ezért a célcsoportok számára kialakított szolgáltatásunknál figyelünk a közösségek igényeire

– dokumentumbeszerzésnél figyelembe vesszük a különböző csoportok részéről felmerülő igényeket is:

Nyugdíjas internet klub és tanfolyam résztvevői számára informatikai könyveket

Baba-Mama Klub részére a 3 éves kor alatti gyerekeknek a kiemelten a hangutánzó, mesélő illetve kinyitható fülekkel rendelkező leporellókat.

– nyári időszakban tervezett strandkönyvtári szolgáltatásunkkal a városi fürdő vendégeinek biztosítunk olvasnivalót (rövid könyvek, folyóiratok), és lehetőséget a középiskolásoknak az iskolai közösségi szolgálat letöltésére.

helyben elérhető szolgáltatások

- könyvek, folyóiratok, elektronikus dokumentumok, audiovizuális dokumentumok helyben használata
- biztosítjuk a helyismereti, helytörténeti kutatást
- DJP pont szolgáltatásai: segítséget nyújtunk különböző okoseszközök használatában (laptop, tablet, okostelefon), internetes keresésben, elektronikus-ügyintézésben
- továbbra is biztosítjuk az irodai szolgáltatásokat: nyomtatás, szkennelés, fénymásolás, spirálozás, laminálás
- árusítjuk a település múltjával kapcsolatos helyi kiadványokat
- Bocsikai Korona kiváltó pont

távolról elérhető szolgáltatások

- biztosítjuk az elektronikus kapcsolattartást a használókkal (telefon, e-mail, messenger üzenet) lehetőség van hosszabbításra, előjegyzésre, könyvtárközi kölcsönzésre
- biztosított katalógusunk online elérése
- honlapunkon elérhető tartalmakat folyamatosan frissítjük

közösségi szolgáltatások: rendezvények, klubok, képzések, kiállítások

2023-as évre tervezett főbb programjaink:

- Szép Magyar Beszéd verseny
- Olvasni jó! olvasópályázat általános iskolásoknak
- versmondó verseny Petőfi 200 emlékévéhez kapcsolódva
- Petőfi busz fogadása
- Petőfi helyismereti vetélkedő általános iskolások számára
- Szelfizz Petőfivel
- Petőfi Családi vetélkedő
- könyvbemutatók
- könyvtári, könyvtárhasználati órák
- Tündéresen - óvodások versmondó fesztiválja
- Népmesemondó verseny
- olvasásnépszerűsítő nyári tábor, múzeumi tábor
- „Játékok tárháza” játszódélutánok
- Országos Könyvtári Napok rendezvényei
- Író-olvasó találkozók: Balázs Ágnes...
- Vihar Béla versmondó verseny
- Hajdúnánási múltidéző - a helyismereti gyűjtemény anyagának megismertetése, bemutatása, vetélkedő a nyugdíjas klub tagjai számára
- számítógép- és internet használati tanfolyam nyugdíjasoknak
- Tájházas Nap
- 3. Draviczky Imre helytörténeti pályázat
- múzeum- és könyvtárpedagógiai foglalkozások
- Múzeumok Éjszakája
- Múzeumok Őszi Fesztiválja
- Értéktár anyagok készítése
- Testhalom konferencia
- kiállítások:
 - In memoriam - Martinek Imre Pál
 - Testhalom történet
 - Reszeginé szalma kincsei
 - Válogatás Pituk József képeiből

közösségeink:

- Olvasólámpa olvasó klub
- Baba- mama klub
- Hajdúnánási Társasjáték Klub
- Csevegők Csoportja

online felületek (honlap, közösségi média)

Honlapunkat folyamatosan megújuló tartalommal töltjük fel. Érdekességekkel, aktualitásokkal, játékokkal folyamatosan kapcsolatot tartunk 2023-ban is Facebook, Instagram és TikTok oldalainkon. Ezekon a csatornákon igyekszünk kiemelten megszólítani a középiskolás korosztályt.

Minőségirányítás

A minőségirányítás szemléletét beépítjük a mindennapokba.

- Elkészítjük az intézmény partneri listáját, felmérjük igényeiket és elkészítjük az együttműködési megállapodásokat.
- Folyamatosan nyomon követjük a könyvtárhasználói és múzeum látogatói adatokat.
- A honlapon és a közösségi oldalakon is lehetőséget adunk a használói visszajelzésekre.
- A használói elégedettség mérésére kérdőívet készítünk, melyet akár személyesen, akár online is kitölthetnek. A kérdőívekre adott válaszokat kiértékeljük, az eredményeket beépítjük a mindennapi munkába.
- A könyvtár panaszkezelési rendszert működtet. A Panaszkezelési szabályzat a hozzákapcsolódó dokumentumokkal elérhető a könyvtár honlapjáról, illetve a könyvtárban nyomtatott formában.

Tudományos kutatás és kiadványok

Amennyiben anyagi lehetőségünk engedi újabb kiadványokat jelentetünk meg illetve készítünk elő későbbi kiadásra:

Móricz Pál könyv

Barcsa János: Hajdú-nánás város és a hajduk történelme – online

Nánási lakodalmas – előkészítés

Reszeginé Nagy Mária: Életem a szalma –előkészítés

Értéktár füzetek – pályázati forrás

Partnerségi együttműködések

Folyamatos a kapcsolattartásunk az oktatási intézményekkel, civil szervezetekkel, helyi közművelődési intézményekkel, és törekszünk a partnerségi kapcsolat írásban történő rögzítésére, az együttműködési megállapodások megkötésére.

Együttműködési megállapodások készülnek a középiskolákkal a közösségi szolgálati munka teljesítésére, melyre idén is lehetőséget biztosítunk.

Nagyobb teret adunk az önkénteseknek, lehetőséget teremtünk számukra, hogy munkánkat, feladatainkat segítsék.

PR/marketing/kommunikáció

Intézményi kommunikációinkban továbbra is kiemelt szerep jut saját felületeinknek (honlap, közösségi oldalak használata). Továbbra is megjelenünk programjainkkal a helyi médiában.

Ebben az évben is tervezzük megjelenésünket városi rendezvényeken.

Megjelenéseinkben törekszünk egységes arculatot használni.

Mellékletek

2022.02.10.
Szép magyar beszéd



2022.06.03.
„A hajdúföld értékei” a tájházban



2022.06.04.
Társasjátékok éjszakája



2022.06.09.
„Olvasni jó!” pályázat eredményhirdetése



2022.06.23.
Író-olvasó találkozó
Bosnyák Viktória – Dudás Győző



2022.06.30.
Csodaszarvas program - Tündérország



2022.07.11–15.
Kincskereső tábor



2022.09.27.
Tündérország mezején



2022.10.06.
Meséljük a mesét - Bajzáth Mária előadása



2022.11.18.
Közlekedj okosan! - foglalkozás



2022.11.23.
Bátran lehetsz fura! – Vámos Robi előadása



2022.12.07.
Baba-mama klub - Mikulásozás



A 2022-es felújítási munkálatok
az olvasóteremben



2022.06.03.
Tájházas nap



2022.06.25.
Múzeumok éjszakája



2022.06.25.
Múzeumok éjszakája



2022.12.08.
Luca nap



2022.12.21.
II. Draviczky Imre helytörténeti pályázat



2022.
Kalligráfia kiállítás látogatója



2022.10.22.
Határjárás



2022.
Karácsonyi foglalkozás



2022.
Márton napi foglalkozás



2022.
Márton napi foglalkozás



2022.
Túl az Óperencián tábor



2022.
Udvari játék



2022.12.01.
Kockaházak Hajdúnánáson könyvbemutató



2022.
Kiadványaink



2022.10.22.
Halmok könyve kötet bemutatója



2022..09.30.
Maghy Zoltán kötetének bemutatója



2022.11.24.
Maghy Zoltán ajándékkönyvek átadása



2022..12.15.
Vihar Béla emléktábla koszorúzás



Intézmény	Mutatók	Szám adatok
	I. Szolgáltatási feladatok	
MPVKHGY	1. Heti nyitvatartási órák száma (a könyvtár székhelyén)	46
MPVKHGY	2. A tárgyévben a könyvtárat aktívan használók száma	1045
MPVKHGY	2.1. tárgyévben a könyvtárhasználatok száma	14763
MPVKHGY	2.2. A tárgyévi regisztrált használók száma	1045
MPVKHGY	2.3. A tárgyévi látogatók száma	2903
MPVKHGY	3. A könyvtári honlap-látogatások száma (kattintás a honlapra)	5360
MPVKHGY	4. A könyvtár honlapja (teljes webhely) hány nyelven érhető el	1
MPVKHGY	5. A könyvtári honlap tartalomfrissítéseinek gyakorisága (alkalom/hónap átlagosan)	12
MPVKHGY	6. A könyvtári honlap tartalomfrissítésének száma összesen	213
MPVKHGY	7. A könyvtár által az Országos Dokumentumellátási Rendszerben szolgáltatott dokumentumok száma	0
MPVKHGY	8. A könyvtárban használható, nem nyílt hozzáférésű adatbázisok száma	0
MPVKHGY	9. A Web 2.0 interaktív könyvtári szolgáltatások száma	4
MPVKHGY	9.1. A szolgáltatásokat igénybe vevő használók száma	5355
MPVKHGY	10. A könyvtári OPAC használatának gyakorisága (használat/év) (kattintás az OPAC-ra)	
MPVKHGY	11. Tárgyévben a könyvtár által nyílt hozzáférésű publikációként elérhetővé tett dokumentumok száma	3
MPVKHGY	12. A kölcsönzések száma dokumentumtípusonként	
MPVKHGY	12.1. Könyv	10487
MPVKHGY	12.2. Időszaki kiadvány	2440
MPVKHGY	12.3. AV-dokumentum	0
MPVKHGY	12.4. Elektronikus dokumentum (fizikai hordozón)	0
MPVKHGY	12.5. Elektronikus dokumentum (digitálisan)	0
MPVKHGY	13. Irodalomkutatások, témafigyelések száma	8
MPVKHGY	14. A vármegyei hatókörű városi könyvtár által nyújtott, dokumentált szakmai (megyei, illetve országos szintű) tanácsadások száma	0
MPVKHGY	15. Fogyatékossgal élők könyvtárhasználatát segítő IKT eszközök száma	1
MPVKHGY	15.1. A fogyatékossgal élők számára akadálymentes szolgáltatások száma	1
MPVKHGY	16. A könyvtár által szervezett	
MPVKHGY	16.1. olvasási kompetenciafejlesztést, szövegértés fejlesztését támogató nem formális képzések száma	18
MPVKHGY	16.1.1. a képzéseken résztvevők száma	619
MPVKHGY	16.2. digitális kompetenciafejlesztési, információkeresési ismereteket nyújtó nem formális képzések száma	7
MPVKHGY	16.2.1. a képzéseken résztvevők száma	112
MPVKHGY	16.3. akkreditált képzések, továbbképzések száma	0
MPVKHGY	16.3.1. a képzéseken résztvevők száma	0
MPVKHGY	16.4. könyvtárhasználati foglalkozások száma és azokon résztvevők száma	42
MPVKHGY	16.4.1. a résztvevők száma	947
MPVKHGY	16.5. hátrányos helyzetűeket, romákat célzó, a társadalmi együttélést erősítő, diszkrimináció-ellenes, szemléletformáló, toleranciára nevelő és multikulturális programok	5
MPVKHGY	16.5.1. a programok résztvevőinek száma	76
MPVKHGY	16.6. nemzetiségi közösségi identitást erősítő programok száma	0
MPVKHGY	16.6.1. a programok résztvevőinek száma	0
MPVKHGY	16.7. fogyatékossgal élők könyvtárhasználatát segítő képzések, programok száma	0
MPVKHGY	16.7.1. a programok résztvevőinek száma	0

MPVKHGY	16.8. iskolai tehetséggondozást segítő, továbbá a gyermek- és ifjúsági korosztály számára szervezett fejlesztő programok, foglalkozások és az azokon résztvevők száma	50
MPVKHGY	16.8.1. a programok résztvevőinek száma	1438
MPVKHGY	16.9. a nyugdíjas korosztály számára szervezett programok, képzések	23
MPVKHGY	16.9.1. a programok résztvevőinek száma	212
MPVKHGY	17. A könyvtár oktatást, képzést, könyvtári tevékenységeket támogató kiadványainak száma	0
MPVKHGY	18. Saját könyvtári hírlevél megjelenésének száma	0
MPVKHGY	19. A könyvtár megjelenésének száma a médiában	37
MPVKHGY	20. A használói elégedettség-mérések száma	0
MPVKHGY	20.1 A válaszadó használók aránya/alkalom (átlag)	0
MPVKHGY	21. A vármegyei hatókörű városi könyvtár koordinációjával minősítésre készülő települési könyvtárak száma	
MPVKHGY	22. Az iskolai közösségi szolgálatot a könyvtárban teljesítők száma és a szolgálat fogadására a köznevelési intézményekkel kötött megállapodások száma	12 / 3
MPVKHGY	23. A könyvtárban foglalkoztatott önkéntesek száma	
MPVKHGY	24. A könyvtárral írásos együttműködést kötő civil, határon túli, vállalkozói stb. partnerek száma/év	0
MPVKHGY	25. A vármegyei hatókörű városi könyvtár által biztosított nemzetiségi dokumentumok száma	0
MPVKHGY	II. Gyűjteményfejlesztés	
MPVKHGY	1. A könyvtári állomány éves gyarapodása dokumentumtípusonként	
MPVKHGY	1.1. Könyv (db)	1572
MPVKHGY	1.2. Bekötött, tékázott folyóirat (kötet)	0
MPVKHGY	1.3. Kartográfiai dokumentum (db)	0
MPVKHGY	1.4. Nyomtatott zenei dokumentum (db)	0
MPVKHGY	1.5. Hangdokumentum (db)	0
MPVKHGY	1.6. Képdokumentum (db)	0
MPVKHGY	1.7. Elektronikus (digitális) dokumentum (db)	0
MPVKHGY	1.8. E-könyv (db)	0
MPVKHGY	Egyéb dokumentum (db)	92
MPVKHGY	2. Gyűjteményből tárgyévben apasztott dokumentumok száma dokumentumtípusonként	
MPVKHGY	Könyv (db)	1075
MPVKHGY	Bekötött, tékázott folyóirat (kötet)	122
MPVKHGY	Kartográfiai dokumentum (db)	0
MPVKHGY	Nyomtatott zenei dokumentum (db)	0
MPVKHGY	Hangdokumentum (db)	0
MPVKHGY	Képdokumentum (db)	0
MPVKHGY	Elektronikus (digitális) dokumentum (db)	0
MPVKHGY	E-könyv (db)	0
MPVKHGY	Egyéb dokumentum (db)	0
MPVKHGY	3. Kötelezpéldányként kapott és nyilvántartásba vett dokumentumok száma	0
MPVKHGY	4. Gyermekkönyvtárba/részlegbe bekerült dokumentumok száma	551
MPVKHGY	5. Helytörténeti gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma	154
MPVKHGY	6. Nemzetiségi gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma	0
MPVKHGY	7. Zenei gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma	0
MPVKHGY	8. Az állományellenőrzés keretében ellenőrzött dokumentumok száma	0
MPVKHGY	8.1. Százalékos aránya a teljes állományhoz képest	0

MPVKHGY	III. Gyűjteményfeltárás	
MPVKHGY		2022
MPVKHGY	1. Épített elektronikus katalógusokban/adatbázisokban rögzített rekordok száma	
MPVKHGY	2. Magyarországi Közös Katalógusba (MOKKA) betöltött tételek száma	0
MPVKHGY	3. Magyar szakfolyóiratok analitikus szakbibliográfiai tartalomjegyzékeit feltáró adatbázisba küldött cikkek száma	
MPVKHGY	4. Országos gyűjtőkörű cikkadatbázisba betöltött rekordok száma	0
MPVKHGY	5. Feldolgozás időtartama (egy dokumentum feldolgozásának átlagos időtartama órában kifejezve)	0.5
MPVKHGY	6. Beérkező új dokumentumok olvasók számára történő hozzáférhetővé válásának időtartama napokban kifejezve	28
MPVKHGY	7. A gyűjtemény elektronikus feldolgozottsága (az elektronikus katalógusban feltárt dokumentumok száma a gyűjtemény egészének %-ában)	90
MPVKHGY	IV. Tudományos kutatás	
MPVKHGY	1. Kutatómunka éves időalapja (munkaóra/év)	0
MPVKHGY	2. Tudományos kutatások száma	0
MPVKHGY	3. A könyvtár összes publikációinak száma és ebből a könyvtár szakemberei által készített, nyomtatott vagy elektronikus formában megjelent publikációk száma	0
MPVKHGY	4. Idegen nyelvű publikációk száma	0
MPVKHGY	5. Nemzetiségi nyelvű kiadványok, publikációk száma	0
MPVKHGY	6. A könyvtár által kiadott kiadványok száma	3
MPVKHGY	7. A könyvtár szakemberei által tartott előadások száma	0
MPVKHGY	8. A könyvtár szakemberei által elvégzett szakértői tevékenységek száma	0
MPVKHGY	9. A könyvtár által szervezett konferenciák száma és az azokon résztvevők száma	0
MPVKHGY	10. A könyvtár szakembereinek konferencián való részvételének száma	1
MPVKHGY	11. Képzésben, továbbképzésen részt vett dolgozók száma	0
MPVKHGY	V. Rendezvény, kiállítás	
MPVKHGY	1. A könyvtárban a tárgyévben szervezett helyi, vármegyei és országos szintű közösségi programok, rendezvények száma összesen	169
MPVKHGY	1.1. a résztvevők száma	2903
MPVKHGY	2. Tárgyévben szervezett konferenciák száma	2
MPVKHGY	2.1. a résztvevők száma	65
MPVKHGY	3. A könyvtárban szervezett időszakos kiállítások száma	0
MPVKHGY	3.1. a látogatók száma	0
MPVKHGY	4. Tárgyévben a családok számára meghirdetett rendezvények száma	75
MPVKHGY	4.1. a résztvevők száma	737
MPVKHGY	5. A vármegyei hatókörű városi könyvtár esetében az általa ellátott kistélepüléseken szervezett rendezvények száma	0
MPVKHGY	5.1. a résztvevők száma	0
MPVKHGY	6. Egyéb rendezvényeken résztvevők száma	
MPVKHGY	VI. Állományvédelem	
MPVKHGY	1. Tárgyévben fertőtlenítés, kötés, javítás, restaurálás, savtalanítás vagy egyéb aktív állományvédelmi intézkedésben részesült dokumentumok száma	0
MPVKHGY	2. Muzeális dokumentumok száma	0
MPVKHGY	3. Restaurált muzeális dokumentumok száma	0
MPVKHGY	4. Az állományvédelmi célból digitalizált és a konvertált dokumentumok száma	0
MPVKHGY	5. Biztonsági jellel ellátott dokumentumok száma	0
MPVKHGY	6. A könyvtári dokumentumok állagának védelmét szolgáló gépek száma	0

Intézmény	Rendezvény neve	Helyszín	Beszámoló szerinti típus	tematika szerint	célcsoport szerint	részvevők száma
MPVKHGY	01.05. Hajdúnánási társasjáték klub	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	családok	4
MPVKHGY	01.07. Csevegők csoportja	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	nyugdíjas korosztály	5
MPVKHGY	01.08. Társasjáték klub	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	családok	4
MPVKHGY	01.11. Baba-mama klub	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	családok	8
MPVKHGY	01.12. Állatságok foglalkozás	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	könyvtári óra, könyvtárhasználati foglalkozás	Iskolások (tehetséggondozás)	22
MPVKHGY	01.15. Társasjáték klub	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	családok	3
MPVKHGY	01.17. Társasjáték klub	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	családok	3
MPVKHGY	01.20. Baba-mama klub	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	családok	12
MPVKHGY	01.20. Olvasólámpa olvasóklub	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	olvasást és szövegértést fejlesztő	nyugdíjas korosztály	9
MPVKHGY	01.21-22. Magyar kultúra napja kvízzjáték	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	vetélkedő, verseny	egyéb	egyéb	3
MPVKHGY	01.22. Társasjáték klub	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	családok	3
MPVKHGY	01.24. Társasjáték klub	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	családok	3
MPVKHGY	01.25. Baba-mama klub	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	családok	16
MPVKHGY	01.26. Társasjáték klub	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	családok	4
MPVKHGY	01.29. Társasjáték klub	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	családok	3
MPVKHGY	01.31. Társasjáték klub	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	családok	6
MPVKHGY	02.03. Baba-mama klub	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	családok	30
MPVKHGY	02.04. Csevegők csoportja	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	nyugdíjas korosztály	5
MPVKHGY	02.05. Társasjáték klub	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	családok	4
MPVKHGY	02.07. Könyvtári labirintus	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	könyvtári óra, könyvtárhasználati foglalkozás	Iskolások (tehetséggondozás)	23
MPVKHGY	02.07. Társasjáték klub	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	családok	3
MPVKHGY	02.09. Társasjáték klub	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	családok	4
MPVKHGY	02.10. Kazinczy -Szép magyar beszéd 2022	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	vetélkedő, verseny	olvasást és szövegértést fejlesztő	Iskolások (tehetséggondozás)	27
MPVKHGY	02.12. Társasjáték klub	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	családok	7
MPVKHGY	02.14. Zeneiskolások látogatása	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	könyvtári óra, könyvtárhasználati foglalkozás	Iskolások (tehetséggondozás)	13
MPVKHGY	02.14. Társasjáték klub	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	családok	4
MPVKHGY	02.16. Nagyjaink	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	könyvtári óra, könyvtárhasználati foglalkozás	Iskolások (tehetséggondozás)	17
MPVKHGY	02.16. Társasjáték klub	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	családok	4
MPVKHGY	02.17. Baba-mama klub	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	családok	34
MPVKHGY	02.21. Társasjáték klub	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	családok	5

MPVKHGY	02.22. Baba-mama klub	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	családok	10
MPVKHGY	02.23. Társasjáték klub	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	családok	3
MPVKHGY	02.26. Társasjáték klub	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	családok	2
MPVKHGY	02.28. Társasjáték klub	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	családok	5
MPVKHGY	03.01-06.09. Olvasni jó! Olvasópályázat	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	vetélkedő, verseny	olvasást és szövegértést fejlesztő	Iskolások (tehetséggondozás)	120
MPVKHGY	03.02. Társasjáték klub	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	családok	2
MPVKHGY	03.03. Baba-mama klub	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	családok	16
MPVKHGY	03.04. Olvasólámpa olvasóklub	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	olvasást és szövegértést fejlesztő	nyugdíjas korosztály	8
MPVKHGY	03.05. Társasjáték klub	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	családok	3
MPVKHGY	03.07. Társasjáték klub	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	családok	7
MPVKHGY	03.08. Tündérország mezején foglalkozás	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	könyvtári óra, könyvtárhasználati foglalkozás	Iskolások (tehetséggondozás)	16
MPVKHGY	03.08. Baba-mama klub	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	családok	16
MPVKHGY	03.16. Társasjáték klub	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	családok	5
MPVKHGY	03.17. Baba-mama klub	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	családok	31
MPVKHGY	03.21. Társasjáték klub	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	családok	4
MPVKHGY	03.23. Társasjáték klub	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	családok	2
MPVKHGY	03.26. Társasjáték klub	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	családok	3
MPVKHGY	03.27. Társasjáték klub	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	családok	3
MPVKHGY	03.31. Baba-mama klub	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	családok	18
MPVKHGY	04.01. Csevegők csoportja	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	nyugdíjas korosztály	6
MPVKHGY	04.02. Társasjáték klub	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	családok	6
MPVKHGY	04.05. Baba-mama klub	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	családok	8
MPVKHGY	04.09. Társasjáték klub	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	családok	2
MPVKHGY	04.11. Költészet napja – online	online	vetélkedő, verseny	egyéb tematikájú	egyéb	9
MPVKHGY	04.20. Mentsük meg Glóbit!	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	könyvtári óra, könyvtárhasználati foglalkozás	Iskolások (tehetséggondozás)	33
MPVKHGY	04.20. A fák varázslatos világa	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	könyvtári óra, könyvtárhasználati foglalkozás	Iskolások (tehetséggondozás)	25
MPVKHGY	04.21. Baba-mama klub	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	családok	16
MPVKHGY	04.21. Olvasólámpa olvasóklub	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	olvasást és szövegértést fejlesztő	nyugdíjas korosztály	7
MPVKHGY	04.23. Társasjáték klub	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	családok	2
MPVKHGY	04.26. Baba-mama klub	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	családok	25
MPVKHGY	04.28. Könyvtárbevető	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	könyvtári óra, könyvtárhasználati foglalkozás	hátrányos helyzetűek	12
MPVKHGY	04.28. Ukrán gyerekek – ismerkedés a könyvtárral	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	könyvtári óra, könyvtárhasználati foglalkozás	hátrányos helyzetűek	14

MPVKHGY	04.29. Ukrán gyerekek – ismerkedés a könyvtárral	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	könyvtári óra, könyvtárhasználati foglalkozás	hátrányos helyzetűek	9
MPVKHGY	04.29. Tündérlesen – versmondó fesztivál	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	olvasást és szövegértést fejlesztő	Iskolások (tehetséggondozás)	56
MPVKHGY	04.30. Társasjáték klub	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	családok	4
MPVKHGY	05.02. Tündérország mezején foglalkozás	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	könyvtári óra, könyvtárhasználati foglalkozás	Iskolások (tehetséggondozás)	26
MPVKHGY	05.03. Baba-mama klub	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	családok	16
MPVKHGY	05.05. Ukrán gyerekek látogatása	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	Iskolások (tehetséggondozás)	15
MPVKHGY	05.06. Ukrán gyerekek látogatása	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	Iskolások (tehetséggondozás)	9
MPVKHGY	05.06. Csevegők csoportja	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	nyugdíjas korosztály	3
MPVKHGY	05.07. Társasjáték klub	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	családok	5
MPVKHGY	05.10. Madarak és fák	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	könyvtári óra, könyvtárhasználati foglalkozás	Iskolások (tehetséggondozás)	24
MPVKHGY	05.14. Társasjáték klub	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	családok	2
MPVKHGY	05.18. Közlekedj okosan!	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	könyvtári óra, könyvtárhasználati foglalkozás	Iskolások (tehetséggondozás)	12
MPVKHGY	05.19. Közlekedj okosan!	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	könyvtári óra, könyvtárhasználati foglalkozás	Iskolások (tehetséggondozás)	21
MPVKHGY	05.20. „Szeretethíd”	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	egyéb tematikájú	Iskolások (tehetséggondozás)	23
MPVKHGY	05.21. Társasjáték klub	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	családok	3
MPVKHGY	05.23. „Legyél Te is ...”	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	könyvtári óra, könyvtárhasználati foglalkozás	Iskolások (tehetséggondozás)	25
MPVKHGY	05.24. Baba-mama klub	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	családok	16
MPVKHGY	05.25. Olvasólámpa olvasóklub	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	olvasást és szövegértést fejlesztő	nyugdíjas korosztály	7
MPVKHGY	05.31. Baba-mama klub	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	családok	12
MPVKHGY	06.04. Társasjátékok éjszakája	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	családok	21
MPVKHGY	06.09. Olvasni jó! Eredményhirdetés	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	vetélkedő, verseny	olvasást és szövegértést fejlesztő	Iskolások (tehetséggondozás)	34
MPVKHGY	06.10. Könyvtárlátogatás	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	olvasást és szövegértést fejlesztő	intézmények tagjai	5
MPVKHGY	06.10. Csevegők csoportja	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	nyugdíjas korosztály	4
MPVKHGY	06.11. Társasjáték klub	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	családok	4
MPVKHGY	06.18. Társasjáték klub	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	családok	3
MPVKHGY	06.21. CSODASZARVAS Tündérország mezején	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	könyvtári óra, könyvtárhasználati foglalkozás	Iskolások (tehetséggondozás)	20
MPVKHGY	06.21. CSODASZARVAS Játék a nyelvvel	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	könyvtári óra, könyvtárhasználati foglalkozás	Iskolások (tehetséggondozás)	20
MPVKHGY	06.23. Író-olvasó találkozó Bosnyák V.	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	olvasást és szövegértést fejlesztő	Iskolások (tehetséggondozás)	70
MPVKHGY	06.24. Közösségi szolgálat megbeszélés	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	egyéb tematikájú	Iskolások (tehetséggondozás)	12
MPVKHGY	06.27. Hajdúnánási Tanoda	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	könyvtári óra, könyvtárhasználati foglalkozás	hátrányos helyzetűek	15
MPVKHGY	06.28. Baba-mama klub	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	családok	14
MPVKHGY	06.28. CSODASZARVAS Tündérország mezején	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	könyvtári óra, könyvtárhasználati foglalkozás	Iskolások (tehetséggondozás)	24
MPVKHGY	06.29. CSODASZARVAS Tündérország mezején	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	könyvtári óra, könyvtárhasználati foglalkozás	Iskolások (tehetséggondozás)	22
MPVKHGY	06.29. CSODASZARVAS Tündérország mezején	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	könyvtári óra, könyvtárhasználati foglalkozás	Iskolások (tehetséggondozás)	24
MPVKHGY	06.30. CSODASZARVAS Tündérország mezején	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	könyvtári óra, könyvtárhasználati foglalkozás	Iskolások (tehetséggondozás)	25
MPVKHGY	06.30. Olvasólámpa olvasóklub	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	olvasást és szövegértést fejlesztő	nyugdíjas korosztály	15
MPVKHGY	07.05. Baba-mama klub	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	családok	14

MPVKHGY	07.07. Könyvtárlátogatás (Csillikné)	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	könyvtári óra, könyvtárhasználati foglalkozás	Iskolások (tehetséggondozás)	26
MPVKHGY	07.07. Könyvtárlátogatás	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	könyvtári óra, könyvtárhasználati foglalkozás	Iskolások (tehetséggondozás)	16
MPVKHGY	07.08. Csevegők csoportja	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	nyugdíjas korosztály	4
MPVKHGY	07.11 - 15. Kincskereső tábor	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	Iskolások (tehetséggondozás)	15
MPVKHGY	07.14. Baba-mama klub	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	családok	14
MPVKHGY	07.19. Baba-mama klub	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	családok	14
MPVKHGY	08.05. Csevegők csoportja	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	nyugdíjas korosztály	3
MPVKHGY	08.08 - 12. Túl az Óperencián tábor	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	Iskolások (tehetséggondozás)	15
MPVKHGY	09.03. Társasjáték klub	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	családok	5
MPVKHGY	09.10. Társasjáték klub	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	családok	6
MPVKHGY	09.17. Társasjáték klub	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	családok	4
MPVKHGY	09.20. Baba-mama klub	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	családok	15
MPVKHGY	09.22. Olvasólámpa olvasóklub	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	olvasást és szövegértést fejlesztő	nyugdíjas korosztály	8
MPVKHGY	09.26. Tündérország mezején foglalkozás	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	könyvtári óra, könyvtárhasználati foglalkozás	Iskolások (tehetséggondozás)	27
MPVKHGY	09.26. Nyugdíjas Internet Klub	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	digitális kompetenciafejlesztő, információkeresés	nyugdíjas korosztály	16
MPVKHGY	09.27. Baba-mama klub	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	családok	11
MPVKHGY	09.27. Tündérország mezején foglalkozás	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	könyvtári óra, könyvtárhasználati foglalkozás	Iskolások (tehetséggondozás)	25
MPVKHGY	09.28. Hajdúnánás akkor és most	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	könyvtári óra, könyvtárhasználati foglalkozás	Iskolások (tehetséggondozás)	31
MPVKHGY	09.28. Mondjunk mesét!	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	olvasást és szövegértést fejlesztő	Iskolások (tehetséggondozás)	32
MPVKHGY	09.29. Könyvtárlátogatás ovisoknak	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	könyvtári óra, könyvtárhasználati foglalkozás	egyéb	27
MPVKHGY	09.30. „Ha valaki egyszer...” – Maghy könyvbemut	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	egyéb tematikájú	egyéb	40
MPVKHGY	10.01. Társasjáték klub	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	családok	6
MPVKHGY	10.04. Író-olvasó találkozó Beck Andrea	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	olvasást és szövegértést fejlesztő	Iskolások (tehetséggondozás)	51
MPVKHGY	10.05. Bajzáth Mária I. - Gyerekek	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	egyéb	50
MPVKHGY	10.06. Bajzáth Mária II. - óvónők	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	konferencia, workshop	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	intézmények tagjai	20
MPVKHGY	10.07. Népmesemondó verseny	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	vetélkedő, verseny	olvasást és szövegértést fejlesztő	Iskolások (tehetséggondozás)	43
MPVKHGY	10.08. Társasjáték klub	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	családok	8
MPVKHGY	10.08. Könyvvásár – Behajtás	Hajdúnánás, Kendereskert	egyéb	egyéb tematikájú	egyéb	13
MPVKHGY	10.10. Nyugdíjas Internet Klub	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	digitális kompetenciafejlesztő, információkeresés	nyugdíjas korosztály	15
MPVKHGY	10.11. Tücsök Szabi – Baba-mama klub	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	családok	32
MPVKHGY	10.12. Tündérország mezején foglalkozás	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	könyvtári óra, könyvtárhasználati foglalkozás	Iskolások (tehetséggondozás)	27
MPVKHGY	10.15. Társasjáték klub	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	családok	2
MPVKHGY	10.18. Könyvtárlátogatás – pályaaorientációs	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	könyvtári óra, könyvtárhasználati foglalkozás	Iskolások (tehetséggondozás)	44
MPVKHGY	10.20. Legyél Te is ...!	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	könyvtári óra, könyvtárhasználati foglalkozás	Iskolások (tehetséggondozás)	22
MPVKHGY	10.21. Tündérország mezején foglalkozás	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	könyvtári óra, könyvtárhasználati foglalkozás	Iskolások (tehetséggondozás)	32
MPVKHGY	10.22. Határbejárás	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	egyéb tematikájú	egyéb	38
MPVKHGY	10.22. Könyvbemutató – Halmok könyve	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	egyéb tematikájú	egyéb	56
MPVKHGY	10.22. Társasjáték klub	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	családok	3
MPVKHGY	10.24. Lipinka – Óvónők	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	konferencia, workshop	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	intézmények tagjai	45
MPVKHGY	10.24. Lipinka – Ovisok	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	egyéb	15
MPVKHGY	10.25. Baba-mama klub	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	családok	16

MPVKHGY	10.26. Évszakok meséi	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	könyvtári óra, könyvtárhasználati foglalkozás	Iskolások (tehetséggondozás)	25
MPVKHGY	10.27. Mesekeleandrium	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	könyvtári óra, könyvtárhasználati foglalkozás	Iskolások (tehetséggondozás)	32
MPVKHGY	10.27. Olvasólámpa olvasóklub	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	olvasást és szövegértést fejlesztő	nyugdíjas korosztály	8
MPVKHGY	10.29. Társasjáték klub	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	családok	5
MPVKHGY	11.03. Legyél Te is ...! (könyvtáros)	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	könyvtári óra, könyvtárhasználati foglalkozás	Iskolások (tehetséggondozás)	13
MPVKHGY	11.07. Nyugdíjas Internet Klub	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	digitális kompetenciafejlesztő, információkeresés	nyugdíjas korosztály	15
MPVKHGY	11.08. Baba-mama klub	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	családok	11
MPVKHGY	11.09. Mesés könyvtár	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	könyvtári óra, könyvtárhasználati foglalkozás	egyéb	27
MPVKHGY	11.14. Könyvtári labirintus	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	könyvtári óra, könyvtárhasználati foglalkozás	Iskolások (tehetséggondozás)	21
MPVKHGY	11.15. Baba-mama klub	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	családok	23
MPVKHGY	11.21. Nyugdíjas Internet Klub	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	digitális kompetenciafejlesztő, információkeresés	nyugdíjas korosztály	15
MPVKHGY	10.22. Tündérország mezején foglalkozás	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	könyvtári óra, könyvtárhasználati foglalkozás	Iskolások (tehetséggondozás)	20
MPVKHGY	11.23. Vámos Robi előadása	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	Iskolások (tehetséggondozás)	22
MPVKHGY	11.23. Vámos Robi előadása	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	Iskolások (tehetséggondozás)	29
MPVKHGY	11.24. Baba-mama klub	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	családok	18
MPVKHGY	11.26. MME – Téli madáretetés ea.	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	egyéb tematikájú	egyéb	24
MPVKHGY	11.28. Tündérország mezején foglalkozás	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	könyvtári óra, könyvtárhasználati foglalkozás	Iskolások (tehetséggondozás)	16
MPVKHGY	11.28. Közlekedj okosan!	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	Iskolások (tehetséggondozás)	25
MPVKHGY	11.30. Baba-mama klub	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	családok	20
MPVKHGY	12.05. Évszakok meséi	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	könyvtári óra, könyvtárhasználati foglalkozás	Iskolások (tehetséggondozás)	21
MPVKHGY	12.05. Internet Klub	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	digitális kompetenciafejlesztő, információkeresés	nyugdíjas korosztály	13
MPVKHGY	12.07. Baba-mama klub Mikulása	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	családok	29
MPVKHGY	12.07. Hol keressék? foglalkozás	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	könyvtári óra, könyvtárhasználati foglalkozás	Iskolások (tehetséggondozás)	26
MPVKHGY	12.08. Mesekeleandrium	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	könyvtári óra, könyvtárhasználati foglalkozás	Iskolások (tehetséggondozás)	24
MPVKHGY	12.14. Baba-mama klub	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	családok	20
MPVKHGY	12.15. Olvasólámpa - olvasóklub	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	olvasást és szövegértést fejlesztő	nyugdíjas korosztály	12
MPVKHGY	12.16. Vihar Béla versmondó verseny	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	vetélkedő, verseny	olvasást és szövegértést fejlesztő	Iskolások (tehetséggondozás)	107
MPVKHGY	12.19. nyugdíjas internet klub	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	digitális kompetenciafejlesztő, információkeresés	nyugdíjas korosztály	16
MPVKHGY	12.20. Baba-mama klub	Hajdúnánás, Bocskai utca 12–14.	egyéb	személyiségfejlesztő, képességfejlesztő	családok	13

összesen: 169 rendezvény

2903

Intézmény	Rendezvény neve	Helyszín
MPVKHGY	01. Polgári sikk - tárlatvezetés	Hajdúnánás, Bocskai utca 13.
MPVKHGY	01.27. Szemes Hanna - kiállítás megnyitó (roll-up)	Hajdúnánás, Bocskai utca 13.
MPVKHGY	04. Húsvéti tojások - tárló kiállítás	Hajdúnánás, Bocskai utca 13.
MPVKHGY	04. Kreatív műhely - írókázás	Hajdúnánás, Bocskai utca 13.
MPVKHGY	04. Tájházi tárlatvezetés	Hajdúnánás, Hunyadi utca 21.
MPVKHGY	04. Kalligráfia kiállítás megnyitó	Hajdúnánás, Bocskai utca 13.
MPVKHGY	04 Zágonyi Antal csengő és kolomp gyűjteményének bemutatój	Hajdúnánás, Kendereskert
MPVKHGY	05. Foglalkozás a Kendereskertben	Hajdúnánás, Kendereskert
MPVKHGY	05. Régi idők játéka	Hajdúnánás, Bocskai utca 13.
MPVKHGY	05.Udvari játékok	Hajdúnánás, Bocskai utca 13.
MPVKHGY	06. Tájházi kavalkád -egész napos foglalkozások	Hajdúnánás, Hunyadi utca 21.
MPVKHGY	06. Könyvárúsítás a Citeratalálkozó	Hajdúnánás, Ifjúsági Ház
MPVKHGY	06 Fut robog foglalkozás	Hajdúnánás, Bocskai utca 13.
MPVKHGY	06. Régi idők játéka, udvari foglalkozás	Hajdúnánás, Bocskai utca 13.
MPVKHGY	06. Te is viselsz fuszeklit foglalkozás	Hajdúnánás, Bocskai utca 13.
MPVKHGY	06. Kalapkötők nyomában foglalkozás	Hajdúnánás, Bocskai utca 13.
MPVKHGY	06. Népi játékok - kreatív foglalkozás	Hajdúnánás, Bocskai utca 13.
MPVKHGY	06 Fut robog foglalkozás	Hajdúnánás, Bocskai utca 13.
MPVKHGY	06. Népi kultúra múzeumi bemutató foglalkozás	Hajdúnánás, Bocskai utca 13.
MPVKHGY	07. Udvari játékok	Hajdúnánás, Bocskai utca 13.
MPVKHGY	07. Udvari játékok	Hajdúnánás, Bocskai utca 13.
MPVKHGY	07. Múzeumi ismerkedő foglalkozás	Hajdúnánás, Bocskai utca 13.
MPVKHGY	07. Tájházi ismerkedő foglalkozás	Hajdúnánás, Hunyadi utca 21.
MPVKHGY	08. Túl az Óperencián 5 napos múzeumi tábor	Hajdúnánás, Bocskai utca 13.
MPVKHGY	08. Tárlatvezetés az Idősek Otthonának lakói számára	Hajdúnánás, Bocskai utca 13.
MPVKHGY	08 Múzeumi ismerkedő - tárlatvezetés	Hajdúnánás, Bocskai utca 13.
MPVKHGY	09 Múzeumi ismerkedő - foglalkozás	Hajdúnánás, Bocskai utca 13.
MPVKHGY	09. Csőszidő	Hajdúnánás, Csepüsszőlő
MPVKHGY	10. Vajda Mária előadása a Behajtasón	Hajdúnánás, Kendereskert
MPVKHGY	10 Túl az Óperencián foglalkozás	Hajdúnánás, Bocskai utca 13.
MPVKHGY	10. Tájházi ismerkedő foglalkozás	Hajdúnánás, Hunyadi utca 21.
MPVKHGY	10. Pályaorientációs foglalkozás	Hajdúnánás, Bocskai utca 13.
MPVKHGY	10 Kítaszítottak tárlatvezetés	Hajdúnánás, Bocskai utca 13.
MPVKHGY	10. Fut robog foglalkozás	Hajdúnánás, Bocskai utca 12-14.
MPVKHGY	11. Márton napi foglalkozás	Hajdúnánás, Bocskai utca 12-14.
MPVKHGY	11. Márton napi foglalkozás	Hajdúnánás, Bocskai utca 12-14.
MPVKHGY	11. Márton napi foglalkozás	Hajdúnánás, Bocskai utca 12-14.
MPVKHGY	11. Márton napi foglalkozás	Hajdúnánás, Bocskai utca 12-14.
MPVKHGY	11. Kalapkötők foglalkozás	Hajdúnánás, Bocskai utca 12-14.
MPVKHGY	11. Jeles napok: Karácsonyi foglalkozás	Hajdúnánás, Bocskai utca 12-14.
MPVKHGY	12. Jeles napok: Karácsonyi foglalkozás	Hajdúnánás, Bocskai utca 12-14.
MPVKHGY	12. Jeles napok: Luca napi foglalkozás	Hajdúnánás, Bocskai utca 12-14.
MPVKHGY	12. Jeles napok: Luca napi foglalkozás	Hajdúnánás, Bocskai utca 12-14.
MPVKHGY	12. Jeles napok: Luca napi foglalkozás	Hajdúnánás, Bocskai utca 12-14.
MPVKHGY	12. Jeles napok: Luca napi foglalkozás	Hajdúnánás, Bocskai utca 12-14.
MPVKHGY	12. Jeles napok: Luca napi foglalkozás	Hajdúnánás, Bocskai utca 12-14.
MPVKHGY	12. Kítaszítottak foglalkozás	Hajdúnánás, Bocskai utca 13.

Intézmény	Sajtómegjelenés, publikáció címe	Online elérhetősége (ha van)
MPVKHGY	2022.02.12. HAON.HU Meg tudták tartani olvasóikat a könyvtárak	https://www.haon.hu/helyi-kultura/2022/02/meg-tudtak-tartani-olvasoikat-a-konyvtarak
MPVKHGY	2022.02.24. Hajdúnánási Újság, 34. évf., 4. sz., 5.p. Tisztelt hajdúnánási lakosok! (Felhívás: DJP pontról, szolgáltatásokról)	http://hnujsag.nanasprocultura.hu/2022/Hajdunanasi_ujzag_2022_02_24.pdf
MPVKHGY	2022.03.10. Hajdúnánási Újság, 34. évf., 5. sz., 4.p. Ferenczy Boglárka: Szép Magyar Beszéd városkörnyéki döntő	http://hnujsag.nanasprocultura.hu/2022/Hajdunanasi_ujzag_2022_03_10.pdf
MPVKHGY	2022.03.10. Hajdúnánási Újság, 34. évf., 5. sz., 8.p. Adó 1%-os támogatása - Felhívás	http://hnujsag.nanasprocultura.hu/2022/Hajdunanasi_ujzag_2022_03_10.pdf
MPVKHGY	2022.05.19. Hajdúnánási újság, 34. évf., 10. sz., 7.p. Nyári táborok - felhívás	http://hnujsag.nanasprocultura.hu/2022/Hajdunanasi_ujzag_2022_05_19.pdf
MPVKHGY	2022.06.23. Hajdúnánási újság, 34. évf., 12. sz., 5.p. r.zs.: A hajdúföld értékei	http://hnujsag.nanasprocultura.hu/2022/Hajdunanasi_ujzag_2022_06_23.pdf
MPVKHGY	2022.06.24. HAON.HU Ezen a nyáron sem lesz unalmas a könyvtár - Hasonlóan saját napközis táborral készül a hajdúnánási Móricz Pál Városi Könyvtár és Helytörténeti Gyűjtemény.	https://www.haon.hu/helyi-eletstilus/2022/06/ezen-a-nyaron-sem-lesz-unalmas-a-konyvtar
MPVKHGY	2022.08.25. Hajdúnánási újság, 34. évf., 25. sz., 5.p. Rékasiné Zágonyi Margit: Elmúlt a nyár a Móricz Pál Városi Könyvtár és Helytörténeti Gyűjteményben	http://hnujsag.nanasprocultura.hu/2022/Hajdunanasi_ujzag_2022_08_25.pdf
MPVKHGY	2022.10.06. Hajdúnánási újság, 34. évf., 19. sz., 4.p. Rigó Tamásné: Ha valaki egyszer rám talál... (Maghy Z. könyvbem.)	http://hnujsag.nanasprocultura.hu/2022/Hajdunanasi_ujzag_2022_10_06.pdf
MPVKHGY	2022.10.25. HAON.HU A hajdúnánási halmokról olvashatunk Pásztor Éva könyvében	https://www.haon.hu/helyi-kultura/2022/10/a-hajdunanasi-halmokrol-olvashatunk-pasztor-eva-konyveben
MPVKHGY	2022.10.27. Hajdú-Bihari Napló, 250. sz., 3.p. A város melletti halmokat ismerteti (Halmok könyve könyvbemutató)	
MPVKHGY	2022.11.04. Hajdúnánási újság, 34. évf., 21. sz., 6.p. Kórik Valéria: Fókuszban a könyvtárak, az olvasás, a tudástárak (OKN 2022)	http://hnujsag.nanasprocultura.hu/2022/Hajdunanasi_ujzag_2022_11_04.pdf
MPVKHGY	2022.11.04. Hajdúnánási újság, 34. évf., 21. sz., 8.p. r.zs.: Halmok könyve	http://hnujsag.nanasprocultura.hu/2022/Hajdunanasi_ujzag_2022_11_04.pdf
MPVKHGY	2022.11.18. Hajdúnánási újság, 34. évf., 22. sz., 7.p. Megemlékezés Dr. Kováts Zoltánról	http://hnujsag.nanasprocultura.hu/2022/Hajdunanasi_ujzag_2022_11_18.pdf
MPVKHGY	2022.12.15. Hajdúnánási újság, 34. évf., 24. sz., 9.p. R.Zs.: Velünk élő építészettörténet (Kockaházak Hajdúnánáson könyvbemutató)	http://hnujsag.nanasprocultura.hu/2022/Hajdunanasi_ujzag_2022_12_15.pdf
MPVKHGY	2022.01.07. Hajdúnánási Televízió Mozgalmas félét zártak a helyi közművelődési intézmények	https://www.youtube.com/watch?v=utLwJCO0rhA
MPVKHGY	2022.01.07. Hajdúnánási Televízió Nánási Krónika: Mozgalmas félét zártak a helyi közművelődési intézmények	https://www.youtube.com/watch?v=vgVWYL1-9o0
MPVKHGY	2022.01.27. Hajdúnánási Televízió Kommentár nélkül: Városi megemlékezés a Holokauszt Áldozatainak Emléknapján	https://www.youtube.com/watch?v=mhy4idBfIFl

MPVKHGY	2022.02.04. Hajdúnánási Televízió Városi megemlékezés a Holokauszt Áldozatainak Emléknapján	https://www.youtube.com/watch?v=Lh7ausaco9c
MPVKHGY	2022.02.18. Hajdúnánási Televízió Tehetséges diákok vetélkedtek a Szép Magyar Beszéd versenyen	https://www.youtube.com/watch?v=aqxmg7qGwYA
MPVKHGY	2022.03.15. Hajdúnánási Televízió Heti+: Szép Magyar Beszéd (teljes verseny)	https://www.youtube.com/watch?v=s3SY6Pot2_I
MPVKHGY	2022.04.22. Hajdúnánási Televízió Tóth Etelka kalligráfiai alkotásaiból nyílt látványos kiállítás	https://www.youtube.com/watch?v=X4UWmK4mXfY
MPVKHGY	2022.05.10. Hajdúnánási Televízió Heti+: Tündérlesen 2022 (teljes versmondó fesztivál)	https://www.youtube.com/watch?v=5Q13wtX7Q3E
MPVKHGY	2022.06.10. Hajdúnánási Televízió Itthon-otthon 2. rész: Hímző és Gyöngyfűző szakkörének kiállítás megnyitója – Megnyitotta: Darócziné Bordás Andrea	https://www.youtube.com/watch?v=2I5TGpmvOHQ
MPVKHGY	2022.06.10. Hajdúnánási Televízió Megnyílt a hímző- és gyöngyfűző szakkör kiállítása – Megnyitotta: Darócziné Bordás Andrea	https://www.youtube.com/watch?v=Hb_OB0pkA8s
MPVKHGY	2022.06.17. Hajdúnánási Televízió Elindult a hajdúság értékeit bemutató programsorozat	https://www.youtube.com/watch?v=-1DXjwbHhe0&t=5s
MPVKHGY	2022.06.29. Hajdúnánási Televízió Itthon-otthon 2. rész: Interjú Becske Imrével (HGY kiállításban)	https://www.youtube.com/watch?v=ruObGtti4IQ
MPVKHGY	2022.07.01. Hajdúnánási Televízió Becske Imre motorjaiból nyílt kiállítás a múzeumok éjszakáján	https://www.youtube.com/watch?v=j9MfepBGfIE
MPVKHGY	2022.07.15. Hajdúnánási Televízió Komentár nélkül: A Kendereskertbe kirándultak a könyvtár nyári táborosai	https://www.youtube.com/watch?v=v3ez6wY2YBU
MPVKHGY	2022.07.22. Hajdúnánási Televízió Nyitókiállítással indult a Nemzetközi Képzőművészeti Alkotótábor (Pituk Galéria)	https://www.youtube.com/watch?v=vTKLhux-yAw
MPVKHGY	2022.08.19. Hajdúnánási Televízió Tematikus nyári táborok várták a diákokat a Városi Könyvtárban	https://www.youtube.com/watch?v=YRYkLK4rrlY
MPVKHGY	2022.10.14. Hajdúnánási Televízió Bemutatták a Maghy Zoltán verseiből összeállított verseskötetet	https://www.youtube.com/watch?v=xkayEhNC-DU&t=256s
MPVKHGY	2022.10.18. Hajdúnánási Televízió Heti+: Népesemondó verseny 2022 (teljes verseny)	https://www.youtube.com/watch?v=KWDaWeXs8i4
MPVKHGY	2022.10.28. Hajdúnánási Televízió A határban lévő halmok titkait ismerhették meg az érdeklődők	https://www.youtube.com/watch?v=zQz9pFmhTN8&t=245s
MPVKHGY	2022.11.07. M1 Ma este: Várostörténeti séta Hajdúnánáson (interjú a városmakettrel)	https://mediaklikk.hu/video/ma-este-2022-11-07-i-adas/
MPVKHGY	2022.11.18. Hajdúnánási Televízió Számos programot kínált az őszi időszakban a könyvtár	https://www.youtube.com/watch?v=4JqzuMClsmE
MPVKHGY	2022.12.09. Hajdúnánási Televízió Kockaházak Hajdúnánáson címmel jelent meg Buczkó József könyve	https://www.youtube.com/watch?v=3v_l8wuJ4Qw

Pénzügyi adatok	2022. évi tény		
	Móricz Pál Városi Könyvtár és Helytörténeti Gyűjtemény	Könyvtár	Múzeum
Az intézmény finanszírozási bevételei			
Támogatás, kiegészítés és átvett pénzeszköz	58 284 168	42 057 168	16 227 000
– <i>ebből</i> fenntartói támogatás	48 636 668	32 636 668	16 000 000
– <i>ebből</i> felhasznált maradvány	567 667	567 667	
– <i>ebből</i> központi költségvetési támogatás	6 754 260	6 754 260	
– <i>ebből</i> kistéleplési kiegészítő(KSZR) támogatás			
– <i>ebből</i> pályázati támogatás	2 325 573	2 325 573	
– <i>a pályázati támogatásból</i> EU-támogatás			
Az intézmény működési bevételei			
Szolgáltatásokhoz köthető bevétel	1 996 116	1 922 473	73 643
Egyéb bevétel	153 357		153 357
Az intézmény kiadásai kiemelt előirányzatonként			
Személyi juttatás	34 047 785	22 011 542	12 036 243
Munkaadókat terhelő összes járulék	4 356 357	2 687 678	1 668 679
Dologi kiadás	9 767 773	8 551 532	1 216 241
Egyéb kiadás	6 822 155	5 628 601	1 193 554

Munkaügyi adatok	2022. 01.01-i állapot Könyvtár	2023. 01.01-i állapot Könyvtár	2022. 01.01-i állapot Helyt.Gyűjt.	2022. 01.01-i állapot Helyt.Gyűjt.
Összlétszám	6	6	2	2
Ebből vezető	1	1	1	1
Távollévők				
Könyvtári szakmai munkakörben foglalkoztatottak				
Könyvtáros szakképesítéssel	3	2		
Középfokú szakképesítéssel	2	1		
Egyéb felsőfokú végzettséggel		2		
Muzeológus szakmai munkakörben foglalkoztatottak				
muzeológus szakképesítéssel			1	1
Középfokú szakképesítéssel				
Egyéb felsőfokú végzettséggel				
Egyéb munkakörben foglalkoztatottak				
Egyéb alkalmazott felsőfokú végzettséggel				
Egyéb alkalmazott középfokú végzettséggel				
Egyéb, nem szakmai munkakörben	1	1		

*Az adatok egész főben megadva, az esetleges részmunkaidő figyelmen kívül hagyásával értendőek